



a SUPERCAR OWNERS CIRCLE CROATIA



NAJBRŽI I NAJŽEŠĆI DOŠLI U HRVATSKU

HRVATSKU SU PRVI VIKEND RUJNA OKUPIRALI SUPER I HIPER AUTOMOBILI U SKLOPU SUPERCAR OWNERS CIRCLE. NESVAKIDAŠNJI PRIZOR PRIVUKAO JE INTERES MNOGIH POSJETITELJA

Nakon brojnih okupljanja diljem Švicarske, Supercar Owners Circle je za ovogodišnju destinaciju odabrao Hrvatsku. SOC je osmišljen od strane organizatora kao zatvoren krug individualaca, vlasnika raznih hiper i super automobila diljem

svijeta. Ekipe SOC-a više puta godišnje organizira okupljanja na koja vlasnici dolaze sa svojim automobilima i provode vrijeme s istomišljenicima. Ovisno o prirodi okupljanja događaj okruni vožnja odličnim vozačkim cestama, odlična hrana i nezaobilazan posjet aerodromu gdje vlasnici mogu protegnuti noge svojih ljubimaca i izmjeriti snage.

SOC Hrvatska

Hrvatska je turneja trajala tri dana, a krenula je iz Zagreba, pa zatim prema Opatiji i Malom Lošnju. Zagrebački se dio programa odvio ispred hotela Esplanade, HNK te na pisti Zrakoplovno Tehničkog Zavoda u Velikoj Gorici. Hrvatska je publika imala rijetku priliku vidjeti na istom mjestu Ferrari F40, LaFerrari, SF90, Bugatti Veyron, Bugatti



Slike: Daniel Minárik (@minarikd), YEPI Content Production (@YEP_content), Otto Vollmann (@OVMedia.sh, @ottovollmann), Marco Cavarischi (@cavarischi), Jasper Geys (@geys_)



Chiron, Pagani Zonda, Pagani Huayra, Ford GT i mnoge druge, ali i najbrži automobil na svijetu, Rimac Neveru. Događaj su uveličali Mate Rimac i Horacio Pagani koji su bili dio događaja kroz tri dana koliko je SOC bio u Hrvatskoj.

Vruća dobrodošlica

Mate i Horacio održali su i kratki panel o budućnosti hyperautomobila te općenito automobilske industrije. Pagani je premijerno na cesti pokazao i Pagani Huayru R. Događaj je privukao velik broj publike. Više tisuća ljudi okupiralo je prostor oko Hrvat-

skog Narodnog Kazališta. Vrhunac je bio dolazak Mate Rimca kojeg je publika pozdravila gromoglasnim pljeskom i navijanjem. Povorci su se pridružile čak četiri Rimac Nevere. Slično je bilo i u Opatiji gdje je ekipa napravila kraću pauzu prije nastavka prema Malom Lošinju. U moru loših vibracija zbog COVID-a i općenitog stanja u državi, bilo je zaista lijepo vidjeti takvu atmosferu. Hrvati su i dalje ljudi za automobilima, a činjenica da je upravo hrvatski automobil najbrži serijski automobil na svijetu i najsnažniji među svjetskom elitom, nije nikoga ostavila ravnodušnim. □

VIŠE TISUĆA LJUDI OKUPIRALO JE PROSTOR OKO HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA. VRHUNAC JE BIO DOLAZAK MATE RIMCA KOJEG JE PUBLIKA POZDRAVILA GROMOGLASNIM PLJESKOM I NAVIJANJEM